

黄山籍士官为爱骑行 募集善款挽救重病女孩

计划18天骑行1600公里,用实际行动践行雷锋精神

□ 记者 陈明文/图

一个人、一辆单车、一顶帐篷。3月3日上午,黄山籍某部士官张志健,利用春节探亲时间,经4天骑行抵达家乡黄山市,他计划18天骑行1600公里,为远在湖南花垣县一患尿毒症的女孩募集治疗款,用实际行动践行雷锋精神。

受助女孩,身患重病

“爸爸因病离世,妈妈离家多年,只有姐妹俩跟着奶奶相依为命,连寄宿生活费用都难以以为继……”4年前,发布在边城爱心网上的这则信息,引起黄山籍某部战士张志健的关注。经核实,次日张志健将爱心款汇出,并决定重点长期资助这名湖南花垣县的女孩石贵珍。

这些年来,石贵珍在张志健的关心和帮助下,生活及学习环境有所改善。没想到去年9月,她被医院查出身患尿毒症,这一消息让张志健有点措手不及。他说,突如其来的变故,让这个一贫如洗的家庭是雪上加霜,石贵珍得知病情后没哭没闹,边治疗还边安慰奶奶不要担心。

据张志健介绍,石贵珍目前只能靠每星期两次透析来维持生命,医生说尿毒症最好的办法,就是找到匹配的肾源进行换肾,但需要60万元左右的费用。这对一个很小就没有父亲,母亲又改嫁他乡,且一直靠政府和社会爱心人士救济生活的孩子来说,无疑是一个天文数字。

为爱骑行,募集善款

“孩子有难我十分焦急,必须得管。”张志健说,可一个



士官张志健在骑行中

人的力量还远远不够,为此自己决定利用不多的探亲假时间,从安徽滁州骑行到湖南花垣县,为石贵珍募集治疗费,并呼吁社会上的爱心人士,向孩子伸出援手,帮助这个不幸的家庭渡过难关。

记者了解到,张志健此次计划18天骑行约1600公里,需途经安徽、江西、湖南的19个县市,最后一站到达湖南花垣县。为了节省开支,他决定不住旅店,专门带上一顶帐篷,途中以吃快餐为主。他说,因一个人力量有限,加上自己津贴并不多,总想省点,多捐点给这名苦命的女孩。

“感谢社会上的好心人,让我看到了希望。”石贵珍在电话里告诉记者,她今年15岁,很小父亲去世,母亲改嫁,自己和妹妹跟着年迈的奶奶生活。得知她身患尿毒症,一些好心人已为其募集到近十万元的善款,但费用仍不够,张叔叔为她骑行募捐,她真的不知怎么来感谢。

省委办公厅公开选调7名公务员

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 记者昨日从省有关部门获悉,省委办公厅研究决定,面向全省开展公开选调公务员工作,将选调主任科员及以下公务员7名。

选调采取个人报名、考试、考察的方式选调人员。选调对象为本省实施公务员法机关中已进行公务员登记备案且在编在岗的科级及以下公务员;本省参照公务员法管理机关(单位)中已进行参照管理单位工作人员登记备案且在编在岗的科级及以下工作人员;经省选调生主管部门

统一选拔的选调生(已满基层服务年限)等。

报名人员应具备年龄不超过30周岁(1986年1月1日之后出生),全日制大学本科以上文化程度,具有2年以上公务员(参照公务员法管理单位工作人员)工作经历(计算时间截至2016年3月)等条件。本次选调采取现场报名方式,报名地点为省委办公厅机关服务中心六楼(合肥市长江路九狮苑宾馆对面),报名时间为2016年3月13日(周日)至3月14日(周一)9:00~16:00。

13岁熊孩子,花万元豪买游戏装备 父亲遭银行催债一头雾水,“行窃者”竟是儿子

星报讯(宋盼盼 巩彬 记者 杨文艺) 寒假期间天天沉迷于网络游戏,为购买游戏装备,13岁男孩盗取自家银行卡内一万多元存款。直到银行的催款电话打来其父亲还一头雾水,最终在民警的帮助下找到了“行窃者”。

3月2日下午,阜阳市民许某拿着银行卡匆匆地来到颍西派出所接待大厅,说自己要报警,他的银行卡内的金额被人盗取。经了解,当天上午银行工作人员打来电话,向许某催要房贷,一开始他还以为是诈骗电话,中午到银行营业厅一查,这下可慌了神。上个月卡内还有一万多元的预留款,现在余额竟只有几十元。

随后,民警带着许某来到银行营业大厅,找到工作人员,调取许某上个月的交易明细单子,上面显示几次扣款都是通过微信平台实现的。民警还查到了许某微信交易记录竟然和银行的时间金额完全一致,看到资金流向显示,许某一下辨认出是儿子的微信账号。原来,其子在一次无意间得知父亲的微信支付密码,每次转账为了逃避父亲的耳目,他都偷偷删除支付信息,而转出的钱已经全部花费在游戏装备上面了。许某无奈感叹:“日防夜防,家贼难防。”民警对其儿子进行了批评教育:不能如此挥霍父母来之不易的血汗钱,迷恋网络游戏,耽误学业。

我省高校新增 135个本科专业

家政学、休闲体育成为高校专业

星报讯(记者 王涛) 省教育厅昨天转发教育部通知,公布了我省2015年度高等学校本科专业备案或审批结果。我省高校共新增备案或审批本科专业135个,包括中外合作和特设专业。

据了解,教育部每年都会对高校新增专业进行备案或审批,并进行公告。昨天公布的本科专业目录涉及我省30多所高校,新增备案本科专业131个。其中安徽大学新设四年制表演本科专业,安徽农业大学新设中外合作林学本科专业,安徽工业大学新设秘书学本科专业,安徽师范大学新设中外合作英语专业,安徽外国语学院新设阿拉伯语本科专业。另外三所高校还新增审批本科专业四个。安徽工业大学和铜陵学院新设四年制会计学本科专业,安徽医科大学新设五年制“精神医学”和“妇幼保健医学”专业。部分高校的专业设置还紧密迎合社会经济发展对人才的需求,针对一些热门行业新设了一些专业。例如安徽师范大学皖江学院和安徽三联学院新设了家政学本科专业,滁州学院、安徽财经大学、安徽理工大学等高校都新设了“网络与新媒体”本科专业。宿州学院新设休闲体育专业,安徽建筑大学新设资产评估专业。

民警托举线缆2小时 保通行司机鸣笛致敬

星报讯(芮训凤 记者 张发平) 3月2日下午,在含山县林头镇政府门口,一捆电信光缆线脱落悬挂在半空中,造成过往车辆无法通过。为了避免引发拥堵,该县太湖山交警中队民警站在被卡的半挂车上,用双手托举光缆线近2个小时,疏通过往车辆安全通行,直到施工人员抢修完毕。

看到民警此举,滞留在现场的大货车和客车迅速通过,并按起喇叭向民警鸣笛致敬。特别是一辆客运车上的乘客透过窗户,大声呼喊:“交警同志,好样的!”

男子高速违停拉客 竟还倒车冲撞交警

星报讯(徐滨 记者 陈明) 3月2日上午,黄山交警高速三大队民警巡逻至京台高速汤口枢纽路段时,发现一辆丰田轿车违停在应急车道内。执法过程中,该车驾驶员不仅拒不配合检查,还倒车冲撞民警企图驶离现场,刮碰到警车后被迫停下。

经查,驾驶员刘某,为黄山区人,在高速公路上违停是为了招揽外地自驾游游客,通过介绍食宿、消费等方式获取高额回扣。随后,该车被民警依法扣留,刘某因涉嫌妨害公务被移送汤口派出所处理。

闪一闪·放(fun)肆(for)@爱(love)

爱是永恒的话题,爱把你我他连接(@)在一起。对父母你有多久没说“我想你了”(还记得儿时父母把你抱在怀里,此时却已白发苍苍)?对于朋友你有多久没来个深情的拥抱(还记得朋友到的一顿酒,此时却因忙碌的工作而忘记关心)……

你还在等什么!快来放肆爱一把!生活需要闪一闪。3月13日,新浪乐居特别策划——《闪一闪,放肆@爱·在合肥最乐居 新浪乐居2016年度网友大联欢》来啦!

如果你是热衷于吃喝玩乐、尝鲜的年轻一族;如果你是一群志同道合的玩家乐居合作企业员工;如果你是楼盘业主或楼盘金牌置业顾问。不要犹豫!快来加入乐居2016年度网友狂欢会吧!

带上你身边最有情怀的金牌置业顾问!最速度的专车司机!和最in玩家!参与我们最嗨的Party吧!如果你有才艺!有情怀!千万不要错过我们的年度盛会!说出你的愿望@乐居@你最想告诉的人,

在现场放肆摇出所有的“闪闪”大礼包吧!

小编偷偷透露给你,我们已经备好150万元的滴滴红包了,还有iphone6s在静静等着你,“闪闪”系列大礼包也是丰富的你不敢想!节目征集:本次大会是以联欢为主要形式的文艺演出活动。为开展好此次活动,现向网友征集各类节目!自编自演的歌舞、器乐、相声、小品、诗朗诵、武术、脱口秀等,形式不拘。(注:歌舞类节目请自行提供伴奏)

在这里!我们要放肆爱!放肆摇!放肆玩!截至日期活动开始前!

3月13日,乐居和你放肆爱!去闯荡!

LEJU 乐居 实惠 滴滴出行 在合肥·最乐居

闪一闪 放肆爱 2016

合肥新浪乐居网友大联欢 暨《乐居汇》颁奖典礼

现在扫码 马上报名 3.13 合肥最乐居